

Автор: старший помощник прокурора г.Новороссийска Шаповалова Е.Г.  
20.02.2015 10:16

---

Принимать решения об одобрении сделок с недвижимостью, находящейся в государственной собственности, будет Комиссия по развитию жилищного строительства

Ранее такие решения принимались Фондом содействия развитию жилищного строительства.

Комиссия по развитию жилищного строительства и оценке эффективности использования земельных участков теперь принимает решения о целесообразности или нецелесообразности совершения Фондом содействия развитию жилищного строительства (далее - Фонд) юридических и иных действий сделок в отношении земельных участков и иных объектов недвижимого имущества, находящегося в федеральной собственности.

Член комиссии, являющийся руководителем Фонда, не имеет право голоса по вопросу о целесообразности совершения таких сделок Фондом.

Кроме того, документом уточняется порядок включения в перечень категорий граждан, которые могут быть приняты в члены жилищно-строительных кооперативов.

автор старший помощник прокурора г.Новороссийска Шаповалова Е.Г.